)

R
‘ M6x50 M6x35 M6x20 Méx14  laika

OpuKcoHa
6 WT.* 8WT. 6Wr 26 wWwr* 20 wr*** 4 wr 4 wr.
* 4 WwT. npu wupuHe 80 cMm.
[ —=] ** 24 WT. npy WwitpuHe 80 cm.
*** 14 wT. npu wupwuHe 80 cm.
1 wT. 14 LUT. #oxk ok #exx 10 WT. NPy WwWiipuHe 80 cm, 15 WT. npy wipuHe 120cm

®ypHUTYpa ANs YCTaHOBKU NOABEMHOMO MexaHn3ma

é%
M6x20

g X2
. == M8x45 cnl M8 M3
NHCcTpyKkums no cbopke kposaTtn Emily 2w, 2w, owT  AWT. 8wt 4wt 4wt

Cc nogbeéMHbIM MEXaHU3MOM U OenbeBbIM ALINMKOM ] @D
@ Faiika
M6x14 OpukcoHa
4wt 4 wr. 4 wr. 2 wr.
2 I.UT Kkkkk
< T,
L C S
S~ —
""" Mpw wmpuHe kposaty 90 1 120 cm.

Mpw wpuHe kpoeat 80 He ycTaHaBNMBaeTCs.

Mpwn wmnpuHe 80 He ycTaHaBnmBaeTcs



aleksandrfisun






	Страница 1
	Страница 2



